[image: image1.png]


[image: image2.png]w
10

RIATITHT AR

A x Kk £ =



[image: image3.png]Ak Kk X %



ク リ ア 問 題 ５月 ②
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１　次の計算をしなさい。
　(1) 　　４０６　　　　(2)    　５０８
　　　 － ２８８　　　　　　　× 　　７
(3)  ３４÷７
　　　（あまりも出しましょう）
２　１こ85円，１こ65円，１こ20円の３しゅるいの
あめがあります。なお子さんは，２しゅるいのあめを
１こずつ買い，100円玉を出すと，おつりをもらいま
した。なお子さんは，おつりを何円もらいましたか。
求める式と答えをかきましょう。
３　右の図の  eq \o\ac(○,あ) の角の大きさを，どのようにもとめますか。（　　　）のなかに数字を書き，２とおりの方法でせつめいを完成させましょう。
(1)  eq \o\ac(○,あ)の角の大きさは，180° より（　 ア 　）°だけ
大きいので，
（　 イ 　）° ＋（　 ウ 　）° ＝ 225°です。
(2)  eq \o\ac(○,あ)の角の大きさは，360°より（　 エ 　）° だけ
小さいので，
（　　オ 　）° －（　カ 　）° ＝ 225° です。

４　下の表は，前の１週間に学校全体で保けん室に行った人数を表しています。
保けん室に行った人数

(1) 右のグラフのたての１めもりは，
何人でしょう。
(2) 月曜日から金曜日までの人数を，ぼうグラフに　　　　　　　　　　　　

かきましょう。
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４　下の表は，前の１週間に学校全体で保けん室に行った人数を表しています。

保けん室に行った人数


(1) 右のグラフのたての１めもりは，

何人でしょう。

(2) 月曜日から金曜日までの人数を，ぼうグラフに　　　　　　　　　　　　

かきましょう。

小４クリア５月②

（参考）過去の調査における正答率
	問題番号
	学年
	正　答
	調査の名称（実施学年）
	正答率％

	１
	(1)
	小３
	118
	平成17年度長野県学力実態調査(小４)
	72.8

	
	(2)
	小３
	3556
	
	――

	
	(3)
	小３
	4あまり6
	
	――

	２
	しき
	小３
	65＋20=85　100－85=15
	
	――

	
	こたえ
	
	15 　　　 (円)
	
	――

	３
	(1)
	ア
	小４
	45
	
	――

	
	
	イ
	
	180(45)
	
	――

	
	
	ウ
	
	45(180)
	
	――

	
	(2)
	エ
	
	135
	
	――


	
	
	オ
	
	360
	
	――

	
	
	カ
	
	135
	
	――

	４
	(1)
	小３
	１　　 　 (人)
	
	――

	
	(2)
	
	解答類型参照
	
	――


（参考）解答類型及び過去の調査における反応率
◎ … 解答として求める条件をすべて満たしている正答
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考え方の見返しや復習に使いましょう。
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8×7=　56


500×7=3500


となります。





100の位から借りてひきましょう。
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7のだんで34をこえないもっとも大きな九九をさがそう。
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100円でおつりをもらえるのは65円と20円の組み合わせだけだね。





180°°





180°に余った角をたす考え方で求めましょう。





360°°





360°からたりない角をひく考え方で求めましょう。
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5めもりで5人を表しているので、１めもり1人ですね。





曜日の上に、たてじくの人数を見ながらかきましょう。





問 題 番 号�
解　答　類　型�
反応率(％)�
自校の


反応率�
正答�
�
１�
(1)�
・118　と解答しているもの�
72.8�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
7.0�
�
�
�
�
�
・無解答�
20.2�
�
�
�
�
(2)�
・3556　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
�
(3)�
・4あまり6　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
２�
しき�
・65＋20=85　100－85　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
�
・20円と85円の飴を買った解答をしているもの�
――�
�
�
�
�
�
・85円と65円の飴を買った解答をしているもの�
――�
�
�
�
�
�
・上記以外の解答�
――�
�
�
�
�
�
・無解答�
――�
�
�
�
�
こたえ�
・15　と解答しているもの�
――�
�
◎�
�
�
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・上記以外の解答�
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�
�
�
�
�
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――�
�
�
�
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�
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�
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�
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